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THÀNH PHỐ HÀ NỘI                
SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO         

          Số:   8349 /SGD&ĐT-VP  
              V/v đăng ký các danh hiệu thi đua, 

                  khen thưởng năm học 2011-2012.                 
	  CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                    Độc lập - Tự do -  Hạnh phúc


               Hà Nội, ngày  26  tháng  9  năm 2011  


                       Kính gửi: - Trưởng phòng GD&ĐT các quận, huyện, thị xã.
                                - Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc.
          Căn cứ Luật Thi đua-Khen thưởng ngày 26 tháng 11 năm 2003 và Luật sửa đổi bổ sung một số điều của Luật Thi đua-Khen thưởng ngày 14/6/2005; Căn cứ Nghị định số 42/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ qui định chi tiết thi hành một số điều của Luật Thi đua-Khen thưởng và Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Thi đua-Khen thưởng; Căn cứ Công văn số 112/BTĐ-TH ngày 29/5/2007 của Ban Thi đua-Khen thưởng Thành phố về việc khen thưởng của ngành GD&ĐT Hà Nội. 
          Sở GD&ĐT Hà Nội hướng dẫn các đơn vị đăng ký các danh hiệu thi đua, khen thưởng năm học 2011-2012 như sau:  

Căn cứ vào nhiệm vụ năm học, chỉ tiêu phấn đấu trong năm học của tập thể, cá nhân, các đơn vị tổ chức đăng ký các danh hiệu thi đua-khen thưởng. Trên cơ sở số lượng đăng ký, thành tích đạt được của tập thể, cá nhân trong năm học và căn cứ vào biên bản, tờ trình của Hội đồng TĐ-KT đơn vị, Hội đồng thi đua – khen thưởng Ngành tổ chức xét, công nhận hoặc trình các cấp xét các danh hiệu TĐ-KT cho các đơn vị, cá nhân với số lượng cụ thể như sau: 

        A. ĐỐI VỚI CÁC ĐƠN VỊ TRỰC THUỘC SỞ: 

         1 . Danh hiệu thi đua:
            a) Danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở”(CSTĐ CS): 

          - Đơn vị đạt danh hiệu ”Tập thể Lao động xuất sắc”: số lượng CSTĐ CS được xét không quá 35% trong tổng số cá nhân đạt danh hiệu Lao động tiên tiến .

          - Đơn vị đạt danh hiệu “Tập thể Lao động tiên tiến”: số lượng CSTĐ CS được xét không quá 25% trong tổng số cá nhân đạt danh hiệu Lao động tiên tiến.

          - Đơn vị không đạt danh hiệu thi đua: số lượng CSTĐ CS được xét không quá 15% trong tổng số cá nhân đạt danh hiệu Lao động tiên tiến.

              b) Danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp thành phố”, “CSTĐ cấp toàn quốc”: 
         Các cá nhân căn cứ vào tiêu chuẩn, thành tích đã đạt trong các năm học trước để đăng ký danh hiệu CSTĐ cấp thành phố (hoặc toàn quốc). Số lượng: 01 cá nhân/đơn vị  (nếu có)

          - Danh hiệu CSTĐ cấp Thành phố: Hội đồng TĐ-KT Ngành xem xét, lựa chọn  cá nhân tiêu biểu, xuất sắc trong số cá nhân có 3 lần liên tục đạt danh hiệu CSTĐ cơ sở, có SKKN được HĐKH cấp Thành phố công nhận và đã được tặng Bằng khen của UBND thành phố (hoặc Bộ GD&ĐT). Nếu là Cán bộ quản lý, đơn vị phải đạt danh hiệu Tập thể lao động xuất sắc;   

          - Danh hiệu CSTĐ toàn quốc: Hội đồng TĐ-KT Ngành xem xét, lựa chọn cá nhân tiêu biểu, xuất sắc trong số cá nhân có 2 lần liên tục đạt danh hiệu CSTĐ cấp Thành phố;  Thành tích, sáng kiến, đề tài nghiên cứu của cá nhân đó có ảnh hưởng rộng trong toàn quốc.   

           c) Danh hiệu “Tập thể Lao động tiên tiến”, “Tập thể Lao động xuất sắc” : 

         Căn cứ vào tiêu chuẩn, thành tích cụ thể các đơn vị lựa chọn danh hiệu thi đua hoặc hình thức khen thưởng phù hợp với thành tích của đơn vị. 

         Riêng đối với các tập thể nhỏ: thành tích của tổ (khoa, phòng) đã đóng góp vào thành tích chung của đơn vị, vì vậy chỉ xét khen thưởng cho các tập thể tổ (khoa, phòng) có thành tích nổi bật, xuất sắc trong năm học như có học sinh hoặc giáo viên đạt giải Nhất, Nhì, Ba tại các Hội thi học sinh giỏi, giáo viên giỏi cấp Thành phố trở lên hoặc có đề tài NCKH cấp Ngành hoặc có SKKN xếp loại A cấp Ngành. 

         d) Cờ thi đua xuất sắc của Chính phủ, Bộ GD&ĐT và UBND Thành phố: các đơn vị đăng ký đề nghị xét tặng Cờ thi TĐXS của Chính phủ (hoặc Bộ GD&ĐT hoặc UBND Thành phố) phải có 02 năm liền đạt danh hiệu Tập thể LĐXS và thành tích của năm học đề nghị tặng Cờ TĐXS  phải thực sự tiêu biểu, xuất sắc (có mô hình mới, nhân tố mới được các đơn vị trong ngành học tập) 

  
2. Hình thức khen thưởng:  (Bằng khen UBND Thành phố, Bằng khen Bộ GD&ĐT và các hình thức khen thưởng cấp Nhà nước)

           Các đơn vị, cá nhân cần nghiên cứu kỹ tiêu chuẩn, căn cứ vào thành tích đã đạt được trong các năm học trước để đăng ký các hình thức khen thưởng đúng theo tiêu chuẩn đã quy định.

      Lưu ý: - Với Cán bộ quản lý:  đơn vị phải đạt danh hiệu Tập thể LĐXS;

                  -  Với cán bộ, giáo viên, nhân viên đề nghị xét tặng Bằng khen UBND Thành phố (hoặc Bộ GD&ĐT):  thành tích trong 2 năm học đề nghị xét tặng Bằng khen, cá nhân phải có Giấy khen của Giám đốc Sở về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.

         Về số lượng: mỗi đơn vị được xét không quá 01 tập thể hoặc cá nhân ở mỗi hình thức khen thưởng.    


B. ĐỐI VỚI CÁC QUẬN, HUYỆN, THỊ XÃ: 

           Các Phòng Giáo dục và Đào tạo quận, huyện, thị xã đối chiếu với tiêu chuẩn và trên cơ sở thành tích, các điều kiện về cơ sở vật chất đạt được trong các năm học, hướng dẫn các đơn vị đăng ký các danh hiệu thi đua, khen thưởng cho các tập thể và cá nhân .

1. Danh hiệu thi đua:            

a) Danh hiệu Tập thể Lao động xuất sắc: 

             - Số lượng đề nghị mới trong năm học không quá 02 trường (nếu có) ở mỗi cấp học; các trường được đề nghị, thành tích đạt được phải cao hơn so với năm học trước;

  - Hội đồng TĐ-KT Ngành xem xét, hiệp y danh hiệu TT.LĐXS không quá 35% trong tổng số trường đạt danh hiệu Tập thể LĐTT ở mỗi cấp học (không hiệp y danh hiệu cho các tổ bộ môn).   

         b) Cờ thi đua xuất sắc của Chính phủ, Bộ GD&ĐT,  UBND Thành phố:

           Trên cơ sở thành tích đạt được của các đơn vị và căn cứ vào Tờ trình của các quận, huyện thị xã, Hội đồng TĐ-KT Ngành xem xét, lựa chọn đơn vị trong số các đơn vị có 02 năm liền đạt danh hiệu Tập thể LĐXS và thành tích của năm học đề nghị tặng Cờ TĐXS phải thực sự tiêu biểu, xuất sắc (có mô hình mới, nhân tố mới được các đơn vị trong ngành học tập) để đề nghị các cấp tặng Cờ TĐXS.

          2. Hình thức khen thưởng:
               a) Bằng khen của Bộ GD&ĐT: 

           Mỗi quận, huyện, thị xã lựa chọn, đề nghị không quá 01  tập thể hoặc  cá nhân tiêu biểu xuất sắc ở mỗi cấp học (nếu có) trong số các tập thể, cá nhân đủ tiêu chuẩn. 
           Lưu ý: - Với Cán bộ quản lý:  đơn vị phải đạt danh hiệu Tập thể LĐXS;

                      -  Với cán bộ, giáo viên, nhân viên: thành tích trong 2 năm học đề nghị tặng Bằng khen phải có Giấy khen của Chủ tịch UBND quận, huyện, thị xã hoặc Giám đốc Sở về thực hiện nhiệm vụ chuyên môn.

                 b) Bằng khen của UBND Thành phố: 

           Hội đồng Thi đua-Khen thưởng Ngành chỉ xem xét và hiệp y trình Hội đồng TĐ-KT Thành phố đối với các tập thể thuộc quận, huyện, thị xã.

           Hội đồng Thi đua-Khen thưởng các quận, huyện, thị xã xét, trình Thành phố tặng Bằng khen, CSTĐ cấp Thành phố (toàn quốc) cho các cá nhân của các đơn vị trực thuộc quận, huyện, thị xã.

              c) Khen thưởng cấp Nhà nước: Các quận, huyện, thị xã nghiên cứu kỹ tiêu chuẩn, rà soát thành tích đã đạt được của các đơn vị, cá nhân trong các năm học trước để đăng ký các hình thức khen thưởng đúng theo tiêu chuẩn đã quy định.
             C. GỬI ĐĂNG KÝ THI ĐUA: 

            Các đơn vị gửi đăng ký thi đua về Văn phòng Sở, đồng thời nhập dữ liệu của đơn vị vào phần mềm quản lý dữ liệu công tác TĐ-KT (theo biểu mẫu đã gửi).

          Thời hạn: - Các đơn vị trực thuộc Sở : trước ngày 10/11/2011

- Phòng GD&ĐT các quận, huyện, thị xã : trước ngày 15/11/2011
- Các trường TCCN : trước ngày 20/11/20011
                 Sau thời gian trên, đơn vị nào không gửi coi như không đăng ký các danh hiệu thi đua, khen thưởng.

           Người nhận: 

           + Đ/c Trương Lệ Nhung, CV Văn phòng Sở, ĐT: 043 9429684, 0912936683. 

           + Đ/c Nguyễn Trọng Phúc, CV Văn phòng Sở, ĐT:0439411228, 0916075286

          Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội đề nghị các đơn vị thực hiện đúng các nội dung nêu trên, trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc đề nghị phản ánh kịp thời về Thường trực Hội đồng Thi đua-Khen thưởng Ngành - Văn phòng Sở GD&ĐT Hà Nội  - điện thoại:  043.9411887

	 Nơi nhận: 

- Như trên. 

- Ban Giám đốc (để b/c)

- Các phòng ban (để chỉ đạo)                                                                                                                              
- Lưu VT, VP.                                                       
	                   TL. GIÁM ĐỐC

                    CHÁNH VĂN PHÒNG

                  Đã ký, đóng dấu
                                           Nguyễn Hiệp Thống


